Лучшие достижения управлений Центрального аппарата ФАС России за 2012 год

17 апреля 2013, 11:10

16 апреля 2013 года Президиум Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) утвердил перечень лучших дел и достижений Центрального аппарата ФАС России по трем номинациям:

- 1. Лучшие достижения отраслевых управлений ФАС России за 2012 год;
- 2. Лучшие дела отраслевых управлений ФАС России за 2012 год;
- 3. Лучшие достижения инфраструктурных управлений ФАС России за 2012 год.

В этом году наивысшую оценку Президиума ФАС России получили дела и достижения, имеющие ярко выраженный социальный характер. Поэтому абсолютными лидерами по полученным баллам в номинации дела и достижения стали Управление контроля социальной сферы и торговли и Управление по борьбе с картелями.

«Так, Управление контроля социальной сферы и торговли добилось внесения очень важных поправок в законодательство о туризме и образовании. Кроме того, совместно с Управлением контроля промышленности и оборонного комплекса были внесены эффективные предложения по развитию конкуренции в сфере продажи и сервисного обслуживания легковых автомобилей, — прокомментировал начальник Аналитического управления Алексей Сушкевич. — В этом ключе также следует отметить работу Управления по борьбе с картелями. Это, во-первых, результат рассмотрения дел о сговоре на торгах по закупке лекарственных средств, а во-вторых, организация взаимодействия со Следственным комитетом и Министерством внутренних дел по расследованию картелей».

Что касается достижений инфраструктурных управлений, то Президиум ФАС России оценил те из них, которые направлены на всех сотрудников антимонопольных органов. Так, высоко было оценено достижение Управления общественных связей, а именно: реализация комплексной программы нематериальной мотивации центрального аппарата и территориальных органов ФАС России. Второе место заняло Управление делами за оказанную помощь территориальным управлениям в вопросах их размещения на новых федеральных площадях. В качестве равнозначного было признано и достижение Правового управления, которое проделало большую работу в 2012 году по обновлению правовой базы.

Выявление таких значимых дел и достижений – это одна из частей расчета рейтинга результативности, который будет готов к первой половине мая 2013 года.